



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 105 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Суббота, 8 апреля, 2023 год

№ 63

(30930)



ГЛАВНОЕ

Зелень всегда в цене



Фото С. БОГДАНОВА.

Дмитрий Ульянов: «Овощей всем хватает».

Как минимум 180 млн рублей планирует вложить в развитие энергетической инфраструктуры Алтайского филиала тепличного комбината «Толмачёвский» его собственник. Это позволит установить искусственное освещение еще на нескольких гектарах плантаций и тем самым повысить урожайность овощей.

не жалуются. Кто-то рвет огурцы снизу, кто-то на высоте, стоя на специальном подъемнике.

– Мы стараемся собирать налитые огурцы, – объясняет Ирина Поповкина.

Оно и понятно. За каждым овощеводом закреплен свой участок. И чем лучше работник будет ухаживать за ним, тем больше получит урожай и, соответственно, зарплату. В среднем на комбинате она составляет 50 тыс. рублей.

Основной упор в тепличном комплексе делают на огурцах, потому что это скоропортящийся овощ, который всегда в цене. Они занимают 75% площади – 8 га.

– С этого участка в 1,8 га мы собираем порядка 15 тонн огурцов в день, – говорит главный агроном Оксана Ланчкина.

Еще на двух гектарах тепличного комплекса выращивают голландские помидоры «сантиана». Они начинают плодоносить через 1,5–2 месяца после посева и растут целый год, выдавая с каждого квадратного метра 91 кг. Есть и делянки с мелкими томатами черри. Для гурманов.

(Окончание на 2 стр.)



Оксана Ланчкина довольна урожаем.

40 видов помощи

Зампредседателя АКЗС Денис Голобородко назначен региональным координатором рабочей группы по вопросам СВО.

Вице-спикер отметил, что работа по оказанию помощи военнослужащим, участникам СВО и членам их семей ведется с самого начала мобилизации. Вместе с Алтайским фондом поддержки регионального сотрудничества и развития, а также Фондом социально-экономического развития Алтайского края было собрано более 20 млн рублей.

Всего в Алтайском крае действуют более 40 различных мер поддержки участников СВО и членов их семей.

Обновят команду

В Правительстве Алтайского края объявили о начале формирования нового состава Общественной палаты края из 45 человек.

Кандидатуры могут выдвигаться от зарегистрированных на территории региона структурных подразделений общероссийских и межрегиональных общественных объединений, НКО и местных общественных объединений. Документы принимаются до 7 мая 2023 года. Срок полномочий действующего состава истекает 7 июля 2023 года.

Ксения ШИРЯЕВА

Они проснулись

7-летняя девочка из Благовещенки стала первой пострадавшей от энцефалитного клеща в этом году. Об этом на пресс-конференции заявила главный специалист краевого управления Роспотребнадзора Елена Черкашина.

Врачи ввели пострадавшей иммуноглобулин. В настоящее время за ней установлено медицинское наблюдение.

С наступлением постоянного тепла жители Алтайского края станут чаще выбираться на природу, а вместе с этим увеличится рост числа пострадавших от укусов. Как правило, первый пик регистрируется на майских праздниках, уточнили медики.

Дмитрий СЕРДОВ

Не жгите – накажут

Пожароопасный сезон в Алтайском крае официально стартует с 12 апреля. По словам главы Минприроды региона Андрея Стрелковского, все силы и средства пожаротушения приведены в состояние готовности.

Накануне под председательством заместителя руководителя Рослесхоза Алексея Венглинского в формате видеоконференции состоялось заседание комиссии Федерального агентства лесного хозяйства по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

Андрей Стрелковский доложил о лесопожарной обстановке в регионе. Министр подчеркнул, что региональная диспетчерская служба функционирует в круглосуточном режиме.

Алексей Венглинский призвал обратить особое внимание регионов на нераспространение пожаров на земли лесного фонда. Субъектам РФ порекомендовали заранее проработать вопрос с усилением группировок пожарных, при необходимости привлекать дополнительные силы соседних регионов.

События на Украине

Об основных событиях 407-го дня специальной военной операции России.

В Минобороны РФ заявили, что диверсионно-разведывательная группа Киева пыталась проникнуть на территорию России в районе Случовска Брянской области, но была рассеяна огнем артиллерии, понесла потери и отошла. Потерь среди российских военнослужащих нет.

На Донецком, Херсонском, Купянском, Краснолиманском, Южно-Донецком, Запорожском направлениях Украина за сутки потеряла 325 бойцов.

Врио главы ДНР Денис Пушилин проинформировал президента РФ Владимира Путина, что в регионе была усилена работа ПВО, и украинские обстрелы уменьшились примерно в два раза. Врио главы ЛНР Леонид Пасечник в свою очередь также доложил президенту, что ситуация в субъекте РФ довольно стабильная, противник стал меньше обстреливать территорию.

Никита ИВАНОВ

По информации РИА Новости.

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
-1° +4°	Ветер северный, днем 5-10 м/с, порывы до 15 м/с. По югу и востоку небольшие, в предгорьях умеренные осадки в виде мокрого снега. На дорогах гололедица.	-1° +1°
день +2° +7°	ночь -3° -8°	9 апреля
день +8° +13°	ночь -2° -7°	Ветер западный, ночью 3-8 м/с, порывы до 13 м/с, днем 8-13 м/с, по востоку порывы до 15-20 м/с. Ночью преимущественно без осадков, днем по востоку мокрый снег.
		10 апреля
		Ветер юго-западный, ночью 3-8 м/с, порывы ночью до 14 м/с, днем до 16 м/с. Преимущественно без осадков, ночью по юго-востоку небольшой мокрый снег.

ЕСТЬ СТАТЬ В СТРОЙ

Весна. Повестки прилетели

1 апреля в Алтайском крае, как и по всей стране, официально стартовал весенний призыв в армию. Он продлится до 15 июля. Редакция «АП» узнала, чем этот набор будет отличаться от предыдущих, а также выяснила, сколько алтайских срочников отправятся на военную службу в ближайшее время.



Фото А. НАСПРИШИНА.

ТА ЖЕ ПЛАНКА

В указе Президента Российской Федерации Владимира Путина сказано, что во время текущего военного призыва в ряды Вооруженных Сил РФ планируется призвать 147 тысяч человек. Эти цифры на 13,5 тысячи превышают показатели прошлогоднего весеннего призыва, притом разница компенсируется не за счет новых четырех субъектов, где срочная служба пока невозможна.

В то же время, как уверяет Андрей Круглов, начальник отдела подготовки и призыва граждан на военную службу Военного комиссариата Алтайского края, количество призывников в Алтайском регионе останется на прежнем уровне: – В рамках стартовавшей призывной кампании из Алтайского края мы планируем отправить на срочную службу более 2,5 тысяч человек. Но нельзя сказать, что это количество значительно

превышает прошлогодние показатели. Если только самую малость. Традиционно больше всего призывников набирается из городов нашего региона: Барнаула, Бийска, Рубцовска. Наши военкоматы также обслуживают муниципальные образования края, где на военном учете стоят много людей. Среди больших районов могут отметить, например, Тальменку.

ПРИОРИТЕТ – СУХОПУТНЫЕ

Из года в год большинство алтайских срочников попадают в сухопутные

войска, что логично, ведь это самый большой вид Вооруженных Сил РФ. Однако нередко наши земляки служат и в элитных структурах российской армии: – Где только не служат алтайские солдаты, их можно встретить во всех видах и родах войск – продолжает Андрей Круглов. – В том числе, и в структуре Федеральной службы охраны – в Президентском полку и в рядах Национальной гвардии, например.

(Окончание на 3 стр.)

30 МЕДАЛЕЙ ЗАВОЕВАЛИ КАРАТИСТЫ РЕГИОНА НА XXVII «КУБЕК УСПЕХА» В НОВОСИБИРСКЕ

Соревнования были посвящены 100-летию государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта. За медали боролись участники из 42 регионов России, а также спортсмены Беларуси, Казахстана и Кыргызстана. На столь масштабном турнире сборная Алтайского края по каратэ WKF показала себя успешно.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

На страже Отечества

8 апреля в Вооруженных силах России отмечается профессиональный праздник – День сотрудников военных комиссариатов.

105 лет назад Декретом Совета народных комиссаров были учреждены волостные, уездные, губернские и окружные комиссариаты по военным делам – военкоматы.

Алттубвоенкомат был создан в 1919 году. Он являлся высшим военно-административным органом в губернии, руководил деятельностью уездных комиссариатов, формировал, управлял, снабжал воинские части, проводил мобилизацию и призывы в Красную Армию. А в 1938 году на территории образованного Алтайского края был создан краевой военный комиссариат.

